

Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense – Reitoria



Retificação do EDITAL N° 082/CAMSDP/IFC/2023

Onde se lê:

9	Data da Prova Didática e Prova de Títulos	05/02/24
---	---	----------

Leia-se:

9	Data da Prova Didática e Prova de Títulos	06/02/24
---	---	----------

Onde se lê:

15	Homologação do resultado final do processo seletivo simplificado	29/02/2024
----	--	------------

Leia-se:

15	Homologação do resultado final do processo seletivo simplificado	14/02/24
----	--	----------

Obs: A data do resultado final foi alterado, pois não houve candidatos para a realização de procedimentos de heteroidentificação.

Lilian Cristina de Souza

Blumenau, 01/02/2024



RETIFICAÇÃO Nº 1/2024 - CGP/BLU (11.01.09.01.02.02)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 02/02/2024 14:46)

RUDINEI KOCK EXTERCKOTER

REITOR

Visualize o documento original em <https://sig.ifc.edu.br/documentos/> informando seu número: **1**, ano: **2024**, tipo:
RETIFICAÇÃO, data de emissão: **02/02/2024** e o código de verificação: **e3cd1e6ce1**